

19 ФЕВ 1982

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

Г о с т и т е а т р а «Р о м э н»

Крепкая дружба связывает тюменских нефтеразаведчиков и коллектив столичного театра «Ромэн». Несколько лет назад во время гастрольной поездки артистов по тюменской земле родилась эта дружба. Ее скрепил договор, который от имени геологов подписал начальник Главтюменгеологии, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии Фарман Курбанович Салманов, а от коллектива театра — главный режиссер Николай Алексеевич Сличенко. Салманов и один из лучших буровых мастеров Владимир Макар были включены в состав художественного совета театра, а Сличенко стал почетным бурильщиком.

От Москвы до Тюмени около двух тысяч километров, трудно осуществлять контакты на таком расстоянии, но для настоящих друзей это не помеха. В прошлом году группа цыганских артистов выезжала в Тюмень на празднование Дня геолога. А в каждый свой приезд в Москву тюменские геологи заходят в театр. Так было и на днях, когда гостями «Ромэна» стала большая группа тюменцев — делегатов отраслевого профсоюзного съезда. Среди гостей, возглавляемых Ф. Салмановым, были знатные передовики В. Макар, М. Серезкин и другие. Нефтеразаведчики посмотрели спектакль «Четыре жениха», после которого состоялся душевный разговор. Артисты и геологи обменялись планами на будущее, рассказали о своих напряженных буднях, договорились о следующих встречах, пожелали друг другу новых больших успехов.

Г. РАЙЛО,
корреспондент пресс-центра
Мингео РСФСР.